«Гудки услышать и очнуться И оказаться вдруг вдвоём, Одновременно улыбнуться Во времени моём-твоём...». Александр Гришин

По телефону делим вести Во времени моём-твоём, Встречаемся и звонко песни От радости орём-поём. Идём-бредём, войдём - присядем, Нальём-попьём (закуски всласть), Беседу навострим-наладим, Опять попьём, и понеслась! Вприсядку выход из-за печки. Туда-сюда, рукой-ногой: Жила-была, рвала сердечко, Пора напару на покой. Пошёл-нашёл, пропало - жалко, Тужил, недужил-перемог, Того-сего и ёлки-палки... А лучше выдумать не мог.

1985

committee and process of the selder

виктор волчков

MENTAL BETT CHARGERANT ROLL ROLL BETTER

поэт, очеркист. Родился в 1940 в посёлке Сиваки Магдагачинского района Амурской области. Окончил штурманское отделение Благовещенского речного училища и техфак Якутского университета. Работал журналистом в газетах. Автор 10-и книг рассказов, очерков и стихотворений, в т.ч. сборника прозы и поэзии «Берег сокровищ» (Благовещенск, 2003). Член Союза писателей России.

золотоискатель

Располагавшийся полвека назад на правом берегу Гилюя посёлок с названием Фарт славился богатой золотодобычей. К двери одной из сохранившихся до недавней поры избушек были прибиты «на счастье» старательский лоток и подкова...

Если дело не шло у старателя, Объедая ремни своих нарт, Говорил он, ввернув Богоматерь: - Нет, робята, мне ноне не фарт...

Уходил на полгода куда-то,
Пока солнце не выплеснет март,
Чтобы снова уйти воровато
Лишь с котомкой, ружьём и лопатой,
По распадкам искать этот фарт.

Иногда находил в глухомани
Грязно-жёлтых крупинок струю,
Вот тогда и показывал парень
Безудержную удаль свою.
Блеск-сапожки, пиджак из бостона Кто тут скажет, что это босяк?!
И в трактире под вой граммофона
Рассыпал он, как просо, червонное,
Угощая вином всех и вся.

Пел, плясал в кумачовой рубахе - Вот, мол, я, поглядите каков! И стонали трактирные плахи От нетрезвых его каблуков.

Всё кончалось печально и просто: После денег, веселья и карт, В чьём-то грязном тряпье не по росту, Шёл бедняк в синяках и коростах За удачей с названием «фарт».

THE RESIDENCE OF THE PARTY OF THE PARTY OF THE PARTY OF THE PARTY OF THE PARTY.

АЛЕКСЕЙ ВОРОНКОВ

прозаик, поэт, публицист. Родился в 1947 в с. Ромны Ромненского района Амурской области. Окончил суворовское училище в Уссурийске и институт иностранных языков в Иркутске. Работал учителем английского языка, преподавателем в педагогическом и медицинских институтах в Благовещенске.

Член СП России. Автор 13 книг прозы и стихотворений. Живёт в Благовещенске.

ДВА ИВАНА

У меня есть два соседа -Два дедка. И, как ни странно, -Одногодки те два деда, А к тому же - два Ивана.

Первый сыт, при нём старуха, Есть два сына и три внука. Тёзка - сыч, в душе разруха, А в глазах пустынь и мука.

Первый рос и вышел в замы.
Он вальяжный и степенный.
У другого только шрамы
И изрезанные вены.

Он всю жизнь искал чего-то -То ли правды, то ль острога.

DESCRIPTION DESCRIPTION ASSESSED.